
ПРОЄКТ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України
щодо офіційного визнання на державному рівні «Прапора Надії»

Керуючись пунктом 6 частини другої статті 19 Закону України «Про статус
депутатів місцевих рад», частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», з метою вшанування пам’яті та підтримки українських
захисників і захисниць, цивільних осіб, які перебувають у полоні або зникли безвісти,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради
України щодо офіційного визнання на державному рівні «Прапора Надії», що
додається на 1 аркуші.

2. Надіслати Звернення депутатів Полтавської обласної ради на адресу
Верховної Ради України.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України щодо

офіційного визнання на державному рівні «Прапора Надії»

23 серпня 2024 року Героєм України, захисником Маріуполя та оборонцем
«Азовсталі» Сергієм Волинським було ініційовано запровадження «Прапора
Надії» як загальнонаціонального символу солідарності з українськими
військовополоненими та особами, зниклими безвісти за особливих обставин.
Цьому передувало розміщення відповідної електронної петиції на сайті
Президента України, яка набрала понад 25 тисяч голосів громадян України та
була підтримана Президентом.

Символіка «Прапора Надії» є зрозумілою та глибоко змістовною: білий
колір уособлює віру, надію та очікування повернення; чорний ‒ біль втрати,
невідомість і темряву полону. Разом вони відображають реальність тисяч
українських родин, які щоденно живуть між надією та болем.

На сьогодні «Прапор Надії» вже використовується на флагштоках поряд із
державним прапором у низці територіальних громад України, зокрема на
Полтавщині, під час меморіальних заходів та громадських акцій. Водночас цей
символ не має офіційного державного статусу, що обмежує можливість його
офіційного використання органами державної влади та місцевого
самоврядування і створює правову невизначеність.

Офіційне визнання «Прапора Надії» стане важливим державним кроком на
підтримку тих, кого чекають, і чітким сигналом суспільству та міжнародній
спільноті: Україна бореться за кожного свого громадянина.

Враховуючи викладене, ми, депутати Полтавської обласної ради,
звертаємось до Верховної Ради України щодо необхідності офіційного
визнання на державному рівні «Прапора Надії» як символу вшанування
полонених та зниклих безвісти, визначення його статусу, порядку
використання, а також сприяти його інтеграції у загальнодержавні заходи
вшанування, підтримки та пам’яті.

Визнання «Прапора Надії» стане важливим кроком у зміцненні
національної єдності, підтримці громадян, які найбільше постраждали від
війни, та утвердженні гуманістичних засад Української держави.

Прийнято на пленарному засіданні
сорок восьмої позачергової сесії
обласної ради восьмого скликання

2025 року



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради

до Верховної Ради України щодо офіційного визнання
на державному рівні «Прапора Надії»

Розробник проєкту рішення: депутати Полтавської обласної ради восьмого
скликання О. Біленький, О. Діденко, І. Процай, О. Сазонов, О. Чепурко. Проєкт
рішення є проєктом акта індивідуальної дії.

Мета: вшанування пам’яті та підтримки українських захисників і захисниць,
цивільних осіб, які перебувають у полоні або зникли безвісти.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутатів Полтавської
обласної ради восьмого скликання О. Біленького, О. Діденка, І. Процая,
О. Сазонова, О. Чепурка.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю
офіційного визнання «Прапора Надії», що стане важливим державним кроком
на підтримку тих, кого чекають, і чітким сигналом суспільству та міжнародній
спільноті: Україна бореться за кожного свого громадянина.

3. Суть проєкту рішення

Проєктом рішення пропонується прийняти Звернення депутатів
Полтавської обласної ради до Верховної Ради України щодо офіційного
визнання на державному рівні «Прапора Надії.

4. Правові аспекти

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства,
зокрема:

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
- Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація запропонованого проєкту рішення не потребує фінансових
витрат.
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6. Позиція заінтересованих сторін.

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих сторін.

7. Громадське обговорення

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити
ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з
корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття рішення сприятиме офіційному визнанню «Прапора Надії», що
стане важливим державним кроком на підтримку тих, кого чекають, і чітким
сигналом суспільству та міжнародній спільноті: Україна бореться за кожного
свого громадянина.

Депутат Полтавської обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ

Депутат Полтавської обласної ради,
голова фракції Полтавської
обласної організації політичної
партії «ДОВІРА» Олег ДІДЕНКО

Депутат Полтавської обласної ради,
голова фракції Полтавської
територіальної організації політичної
партії «ЄВРОПЕЙСЬКА
СОЛІДАРНІСТЬ» Ігор ПРОЦАЙ

Депутат Полтавської обласної ради,
голова депутатської групи
«ЗА ПОЛТАВЩИНУ» Олег САЗОНОВ

Депутат Полтавської обласної ради,
голова фракції Полтавської обласної
організації політичної партії
«РІДНЕ МІСТО» Олексій ЧЕПУРКО


